

一张彩票 千般情愫

提起福利彩票
人们满怀憧憬
福利彩票
是幸运降临的期待
是传统文化的传承
是休闲时刻的快乐
是随手公益的满足
一张小小的福利彩票
不仅是每一个追梦人的精神寄托
更是社会责任与公益精神的象征

时代赋予使命

回溯往昔,福利的诞生,是时代赋予的温暖使命。

20世纪80年代的中国,百业待兴,国家财力紧张,要想发展社会福利事业,光靠政府财政拨款力有未逮,必须开通一条向社会筹集资金的渠道。当时,民政部经过深入调查研究,借鉴国际经验,认真论证,最终选择了以有奖募捐方式向社会筹集发展社会福利事业资金的方法。1987年7月27日,第一张中国福利彩票上市销售,标志着新中国彩票的诞生。



中国彩票始于“有奖募捐”,它的初衷就是“团结各界热心社会福利事业的人士,发扬社会主义人道主义精神,筹集社会福利资金,兴办残疾人、老年人、孤儿福利事业和帮助有困难的人。”也就是中国福利彩票的发行宗旨:扶老、助残、救孤、济困。

筹集公益金发展社会福利和公益慈善事业,是福利彩票与生俱来的使命,更是一份沉甸甸的责任。从最初的萌芽到如今的蓬勃发展,福利不仅见证了我国公益事业的蓬勃发展,更以其独特的历史轨迹,镌刻在了社会进步的年轮之中。

每一张福利彩票的售出,都寄托着对美好生活的向往,也体现了对社会责任的一份担当。

游戏解锁快乐

双色球、3D、快乐8、七乐彩、刮刮乐,福利彩票种类繁多,玩法多样,满足了不同年龄层、不同兴趣爱好的人群需求。

提起福彩,不得不说一说双色球。2003年

2月16日,福彩“双色球”游戏上市销售,这是我国彩票史上第一个统一游戏规则、统一开奖、统一奖池的全国联合销售乐透型彩票游戏。“大奖大,小奖多”“双区投注”“中一个蓝球就有奖”,红蓝球的激情碰撞,美妙而又充满惊喜。

福彩快乐8是一款全国联合销售、全国统一奖池、全国统一开奖的基诺型彩票游戏,具有玩法多样、中奖体验好、开奖号码多等特点。“全不中也有奖”的惊喜设定,带来了更多可能。“8”这个吉祥数字更是完美满足了人们对好运的期待和对美好的追求。



将艺术和时尚、公益和游戏融合的刮刮乐,设计精美、寓意美好、玩法多样,具有深厚的文化底蕴。凭借“高颜值”和“文化范”,刮刮乐出现在商场、景区、婚礼现场等生活中的众多场景,是人们表达祝福、送出好运的礼物,是释放压力、放松心情的方式,更是对美好生活的寄托。

“3D”“七乐彩”为购彩者提供多样的游戏体验,每一次购彩不仅仅是对数字的简单排列组合,更是公益与运气的完美交融。

经过多年的发展,福彩游戏受到众多购彩者的喜爱和支持,为社会公益事业作出了积极贡献。每一次购彩,都是一次对未知的探索,让人们在紧张忙碌的生活之余,享受一份轻松与愉悦。

公益传递希望

如果说中奖是福利彩票给予人们的一份惊喜,那么公益则是福利彩票最为闪耀的光芒。

每一笔彩票销售收入,都按规定比例纳入公益金,用于支持社会福利事业和公益事业。比如一张2元钱的双色球彩票,就有0.72元用于支持社会公益事业;再比如一张10元钱的刮刮乐彩票,就有2元用于支持社会公益事业。

彩票公益金造福于民,服务社会,在养老、助学、医疗、扶贫、赈灾、乡村振兴、社会保障等多个领域发挥着积极作用,为守护人们的美好生活贡献爱心力量。乡村学校少年宫建设、助力欠发达革命老区乡村振兴、教育助学、扶贫事业、残疾人事业、红十字事业、法律援助、文化公益事业、医疗救助、赈灾救灾、养老公共服务、大学生创新创业、出生缺陷干预救助、足球公益事业……福彩的公益足迹遍布全国各地,无数温暖人心的故事在这里上演。

福彩用实际行动诠释了“取之于民,用之于民”的深刻内涵,让爱与希望如同种子般,在广袤的大地上生根发芽,茁壮成长。

一张小小的福利彩票
把亿万人的善心与梦想串联在一起
积少成多 聚沙成塔
绘制出一幅幅和谐美好的社会图景
(摘自 中国福彩)

彩市文化

健康购彩“习惯清单”

选择一张彩票
是一件幸福的事
为自己增添期待
为公益增添助力
这份微小的幸福感
需要理性的守护
需要安全的支持
中国福利彩票
为您整理一份“健康购彩习惯清单”
请您查收

小预算,享轻松

购彩,可能是逛街、休闲时的偶然选择,也可能是日常坚持的兴趣爱好,无论哪种情况,购彩金额都应有“度”。每次购彩的资金金额不应影响正常生活,不增加经济和心理负担。为避免大额购彩、过度消费,建议为购彩预算设定底线,快乐购彩的同时保持经济健康。

不轻信,不跟风

彩票是概率游戏,中奖号码没有规律可循。请客观认识彩票的概率属性,不轻信所谓

能预测彩票中奖号码的言论;看到他人中奖不盲目跟风、追高投注,保持冷静,根据自己的需求和资金情况理性购彩。

情绪稳,平常心

情绪稳定,可以体验到更丰富的彩票乐趣。福利彩票的乐趣不仅仅是中奖,还有公益、娱乐等精神回馈。应保持乐观、积极的心态,不要陷入懊悔低落,更不要执着于“中大奖”。请保持平常心,理解彩票的公益意义,让彩票成为生活的调味剂。

不赊账,不借债

赊账购彩、信用购彩、借债购彩都是风险购彩行为。购彩宜量力而行,根据自身实际情况,控制投注金额,避免给个人和家庭增加经济压力。请理性购彩。

善保管,勿遗失

彩票是兑奖的唯一凭证,购买彩票后,妥善保管彩票方能确保中奖后顺利兑奖。建议将彩票置于便于记忆、查找且通风干燥之处,防止

高温、暴晒、潮湿。用文件夹、文件袋存储彩票,是一种比较安全的保管方式,值得参考借鉴。

公益与理性同行

健康的购彩习惯帮助购彩者感受乐趣、收获美好。中国福利彩票提倡“多人少买,寓募于乐,量力而行,理性购彩”,请培养健康的购彩小习惯,树立理性购彩观。

购彩,也是一份公益投入。每张福利彩票都为彩票公益金做出了贡献,这份温暖的付出,汇聚成慈善的大爱,向社会中的困境人群提供了帮助和希望。愿您在选择福彩的同时,也能感受到公益的魅力和暖心的回馈。

健康购彩为快乐加分,希望这份“健康购彩习惯清单”,能为您的购彩旅程保驾护航,守护您的权益,让您在享受购彩乐趣的同时,为公益事业贡献力量。

中国福利彩票,愿与您同行,传递爱心,收获幸福。
(摘自 中国福彩)

经营有道

泛说彩票游戏

彩票是一项由政府背书、用来募集公益资金的特殊事业,特殊性之一就是彩票的载体是游戏。彩票最早的形式是抽奖,当时的抽奖活动勉强可以归为游戏,娱乐性并不强。即使发展到即开票阶段,彩票的游戏意味亦不甚重。彩票的娱乐性开始增加是在电脑票上市之后,可以说自那时起,游戏才正式成为彩票的载体。电脑票游戏属于投注型游戏,“投注”是博彩游戏的共同特征。因为游戏类似,国际上通常将彩票归类到博彩业,但实际上,彩票业与博彩业从源头上讲是不一样的,早期的传统票、即开票和娱乐场中的投注游戏还是有很大不同的。真正和娱乐场游戏玩法类似是在电脑票问世后,“投注”这一典型的娱乐场词汇自此才和彩票捆绑在一起。发展至视频彩票游戏上市,其与娱乐场游戏机(俗称老虎机)的游戏在玩法上几乎毫无二致,这更使彩票被归类到博彩业有了依据。

从本质上来说,传统票才是彩票的经典形态,即开票也和娱乐场游戏相去甚远。如果只有这两种预制型游戏,彩票和博彩业可能就会泾渭分明,但仅发行这两种彩票,资金的募集力度可能不够。彩票公益金的募集量一般不会设上限,所以彩票业要增加彩票的吸引力,以筹集更多的资金支持公益事业,于是借助计算机技术的发展,电脑票应运而生并成为最具影响力的彩票品类。电脑票游戏和娱乐场游戏有一些共通之处,电脑票系统供应商往往也为娱乐场提供设备,大约从这时起彩票业开始被归为博彩业。博彩业三大类的共同之处并非都采用投注型游戏,而是所采用的机会型游戏都具有共有的特性——博弈性,博弈性既是博彩类游戏吸引人之处,也是这类游戏普遍存在负面作用的主因。

电脑票只是一类彩票游戏的泛称,也就是计算机提供游戏算法的完全机会型游戏,最典型的是乐透型游戏。电脑票利用计算机技术解决了预制型彩票存在的问题,做到了可以多奖项同时销售,这为购彩者提供了更多的选择,丰富了购彩体验。浮动设奖的乐透型游戏和大型数字游戏,均采用奖池来控制超兑风险,固定设奖的数字化游戏则通过限号防范风险,这两种防范风险的方式是电脑票特有的。需要指出的是,应该防范的并非只是彩票机构赔付的风险,还要同时防范购彩者过度投入的风险,只防范一方风险不能算是合理的风险防范机制。

彩票既然将游戏作为募集公益资金的载体,那么彩票的大部分问题都可以追溯到游戏本身。实际上,适合做电脑票的游戏很少,比较常见的就是乐透型、数字型和基诺型。这三种类型的游戏都是经过时间考验的,本不该存在太大瑕疵,但如果游戏规则不完善,在运行中就会出现风险,彩票的风险主要是游戏规则缺陷所致。欲防范彩票风险,首先要完善游戏规则,只有规则完善的彩票游戏,才能最大限度减少负面作用,才能使彩票的发展减损增益。
(摘自 国家彩票)

投注指南

